

Виды современных кофемашин, обеспечивающих возможность несложно и за несколько минут приготовить настоящий ароматный кофе, в любом месте, например, в кафе, в офисе или дома, разделяются на:

\*традиционные (рожковые) – этот вид кофемашин автоматически активизирует функции давления пара, регулирования уровня воды в бойлере и температуры; однако удаление отходов, помол кофе, пролив воды происходит вручную.

\* чалдовые и капсульные – с помощью этих кофемашин варят эспрессо из фабрично упакованных кофейных капсул или чалд;

\* суперавтоматические кофемашины – позволяют сварить чашку кофе эспрессо или капучино за 25 секунд, данный вид кофемашин называется "умным", потому что все функции - измельчение зерен, взбивание пены, отмерение нужного количества кофе - делает автоматически.

В чем разница в кофемашинах различных производителей.

Любой фирмы кофейные аппараты предполагают использование и зернового и молотого кофе, а значит с их помощью можно сварить любой вид кофе, потому что эти машины обеспечивают возможность изменения пропорции воды и кофе. Но, обобщая механизмы функционирования кофейных аппаратов, следует заметить, что, в целом, они практически не различаются. В разнообразных функциональных особенностях кофейных аппаратов, зависящих от комплектации, и состоит отличие кофемашин. В устройстве кофемашин большое значение приобретает механизм заваривания, который обладает определенным набором достоинств у каждого бренда.

Ведущий из производителей кофемашин - компания Saeco - производит несколько десятков разнообразных кофемашин, отличающихся от остальных наличием керамических жерновов, основное назначение которых состоит в предохранении от измельчения зерен кофе в муку; используя кофемашины фирмы Saeco, вы сварите хороший кофе, лишь повернув регулятор. А кофемашины saeco считаются одними из лучших моделей. Распространенность этих кофемашин обеспечивается набором функций, которые производят предварительную ароматизацию кофе, и что достаточно значимо - фильтруют воду, очищая ее от вредных элементов, но сохраняя полезные свойства с помощью сменных фильтров Claris.

Попробуем перечислить факторы, которые влияют на стоимость кофемашин.

Цена кофейного аппарата определяется набором дополнительных опций и сложностью механизма. В случае, когда вы решили приобрести относительно недорогую модель кофемашины, не оставляйте без внимания приобретение кофемолки; если вы остановили свой выбор на модели подороже, дополнительные приспособления вам не понадобятся, потому что такие кофемашины saeco имеют встроенные кофемолки или жернова. Для домашнего пользования оптимальнее будет приобрести кофейный аппарат, в комплектации которого предусмотрен один бойлер, а двухбойлерные кофемашины предполагают приготовление одновременно двух видов кофе. ЖК дисплей, возможность установить степень помола кофе и регулирование температуры нагрева воды – все эти преимущества хотя и поднимают цену кофемашины, но в то же время делают ее намного удобней в использовании.

Что является важным в устройстве кофейных аппаратов?

В настоящее время магазины бытовой техники предлагают большой выбор кофемашин – как профессиональных, предназначенных для общественных заведений (например, офисы, кафе, бары, рестораны), так и целенаправленно разработанных, небольших размеров кофемашин для домашнего использования. Для того, чтобы выбрать оптимально лучшую кофемашину, вам надо предполагать, какое количество кофе должна ежедневно готовить кофеварка. Желательно также спланировать приблизительный расход кофе - в случае, если вы предпочитаете крепкий кофе, то для приготовления одной чашки вы используете более 7 г кофе, а это значит, что механизм заваривания кофемашины должен вмещать больший объем кофе. Предпочтительней выбирать кофемашину, имеющую функцию очищения воды и распознавания уровня накипи с ее последующим удалением в автоматическом режиме. Узнать подробную информацию, а также увидеть наглядно любую модель кофейного аппарата, можно, заглянув на сайт кофемашины.